
























Emisní podmínky dluhopisů- «Název_CP>> 

doporučeným dopisem na adresu uvedenou v Seznamu vlastníků alespoň 30 dní přede Dnem 
předčasné splatnosti. 

Oznámení o předčasném splacení Dluhopisů z rozhodnutí Emitenta je neodvolatelné a zavazuje 
Emitenta přijmout k předčasnému splacení všechny Dluhopisy, o jejichž předčasnou splatnost 
požádal. Vlastník dluhopisů je povinen poskytnout Emitentovi veškerou součinnost, kterou Emitent 
může v souvislosti s takovým předčasným splacením požadovat. 

Všechny nesplacené Dluhopisy budou Emitentem splaceny ve Jmenovité hodnotě spolu s narostlým 
a dosud nevyplaceným poměrným Výnosem oproti jejich předložení Vlastníky dluhopisů Emitentovi 
v Určené provozovně. Ode Dne předčasné splatnosti nejsou Dluhopisy svolané z rozhodnutí 
Emitenta úročeny. 

9.2 ŽÁDOST VLASTNÍKA DLUHOPISŮ O PŘEDČASNÉ DLUHOPISŮ EMITENTEM 

9.2.1 Žádost Vlastníka dluhopisů 

Vlastník dluhopisu má právo požádat Emitenta o předčasné splacení jím vlastněných Dluhopisů 
po uplynutí 12 měsíců od podpisu Smlouvy o úpisu (,,Žádost o předčasné splacení"). Emitent však 
nemá povinnost Žádosti o předčasné splacení vyhovět. Žádost o předčasné splacení musí mít 
písemnou formu a musí z ní být zřejmý požadavek na předčasné splacení Dluhopisů a počet 
Dluhopisů, který má být Emitentem splacen. Žádost o předčasné splacení musí být podepsána 
Oprávněnou osobou a není-li podepsána před Emitentem, musí být podpis Oprávněné osoby 
úředně ověřen. 

9.2.2 Splatnost 

Pokud Emitent Žádost o předčasné splacení akceptuje písemným nebo elektronickým oznámením, 
Vlastníkovi dluhopisů vznikne nárok na splacení Dluhopisů Emitentem do dvanácti měsíců ode dne 
doručení Žádosti o předčasné splacení na adresu Určené provozovny (

,,
Den předčasné splatnosti 

Dluhopisů"). 

Vlastník Dluhopisů má na základě Emitentem akceptované Žádosti o předčasné splacení nárok na 
splacení jmenovité hodnoty předčasně splácených Dluhopisů a narostlého doposud nevyplaceného 
Výnosu. 

Jmenovitá hodnota Dluhopisů včetně narostlého doposud nevyplaceného Výnosu bude Emitentem 
uhrazena do 10 pracovních dnů ode Dne předčasné splatnosti dluhopisů. 

10 PROMLČENÍ 

Práva spojená s Dluhopisy se promlčují uplynutím 3 (tří) let ode dne, kdy mohla být uplatněna 

poprvé. 

11 ADMINISTRÁTOR 

11.1 ADMINISTRÁTOR A URČENÁ PROVOZOVNA 

Administrátorem emise je Emitent. 

Určená provozovna je na adrese uvedené v čl. 1 těchto Emisních podmínek. 

11.2 DALŠÍ A JINÝ ADMINISTRÁTOR A JINÁ URČENÁ PROVOZOVNA 

Emitent si vyhrazuje právo kdykoli určit Administrátora a určit jinou nebo další Určenou 
provozovnu, popřípadě určit další obstaravatele plateb. 

Oznámení o určení Administrátora nebo Určené provozovny nebo o určení dalších obstaravatelů 
plateb Emitent zpřístupní Vlastníkům dluhopisů stejným způsobem, jakým byly zpřístupněny tyto 
Emisní podmínky. 




















